

## Hirdetmény

A Balaton Volán Személyszállítási Zrt. (Székhely: 8200 Veszprém Pápai u. 30., cégjegyzékszám: 19-10-500060, adószám: 11324203-2-19) az alábbi hirdetményt teszi közzé:

A társaság a 2013. február 26. napján tartott rendkívüli közgyűlésen hozott határozatával úgy döntött, hogy a társaság 1.386.320.000,-Ft névértékű teljes alaptőkéjéből 30.440.000,-Ft, egyenként 10.000,-Ft névértékű, nyomdai úton előállított „B” sorozatú osztalékelsőbbiséget biztosító dolgozói részvényt dematerializált részvénné alakítja át.

### Felhívás a nyomdai úton előállított részvények benyújtására

A társaság a jelen hirdetménnyel hívja fel a Tisztelt Részvényeseket, hogy a nyomdai úton előállított részvényeket dematerializált részvénné való átalakítás céljából az alábbiakban meghatározott időtartamon belül nyújtsák be az alábbi helyen és megjelölt időszakban azzal, hogy a Tisztelt Részvényesek a benyújtással egyidejűleg jelöljék meg azt a befektetési szolgáltatót, amellyel értékpapírszámla-szerződést kötöttek. Ennek hiányában a benyújtást elmulasztottnak kell tekinteni.

A részvények benyújtásának helye: **a társaság székhelye** (8200 Veszprém, Pápai u. 30.)

A részvények a fent megjelölt benyújtási helyen, az átalakítás megkezdésének időpontjától az átalakítás lezárásának időpontjáig terjedő időszakban, **munkanapokon 7.00 és 13.00 óra között nyújthatók be**. A sérült, megrongálódott részvény elfogadása abban az esetben lehetséges, ha az értékpapír, mint adott sorszámú részvény egyértelműen azonosítható. A központi értéktárnál letétként elhelyezett értékpapírok benyújtottnak tekintendők akkor, ha az értékpapír tulajdonosa értékpapír-számlával rendelkezik.

Az átalakítás megkezdésének időpontja: **2013. 04. 01.**

Az átalakítás lezárásának időpontja: **a kezdő időponttól számított 60. nap** azzal, hogy ha minden részvényt benyújtottak, akkor az átalakítás korábban is lezárható.

Az átalakítás időpontja a nyomdai úton előállított értékpapír benyújtására megjelölt utolsó napot követő munkanap, amely napon a társaság köteles a Tpt. 7. § (2) bekezdése szerinti okiratot (részvényokirat) kiállítani.

**Az átalakítás napjával a kibocsátó az átalakított értékpapír-sorozatot érvénytelenné nyilvánítja, dematerializált értékpapírrá alakítja.** A részvények átalakítása a részvényekhez fűződő jogokat nem érinti.

Az érvényesen be nem nyújtott részvények sorszámait a társaság nyilvántartásba veszi, és az ezen részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a központi értéktár a társaság számára vezetett központi értékpapírszámlán tartja nyilván, azzal, hogy a számlán lévő dematerializált részvények tulajdonjoga az érvényesen be nem nyújtott részvények értékesítéséig a nyomdai úton előállított részvény utolsó tulajdonosát illeti.

**Az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvények értékesítésének szabályai az alábbiak:**

A benyújtásra megjelölt időpontig be nem nyújtott, érvénytelenített nyomdai úton előállított részvény részvénykönyvbe bejegyzett utolsó tulajdonosa az átalakítástól számított 15 napon belül a részvény kibocsátó részére történő bemutatásával, vagy büntetőjogi felelőssége ismeretében tett nyilatkozatával, mely szerint a részvényt időközben nem értékesítette, kérheti a dematerializált értékpapír számláján történő jóváírását.

Az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő, a tulajdonos által a fentiek szerint át nem vett dematerializált részvényeket a társaság az átalakítástól számított 6 hónapon belül értékesíti.

Az értékesített dematerializált értékpapír ellenértékét a társaság a felmerült költségeivel csökkentve fizeti ki a részvény utolsó igazolt tulajdonosának. A társaság az értékesített dematerializált részvény ellenértéke után kamatot nem fizet.

Az ellenérték összegéről, kifizetésének helyéről, feltételeiről és kezdő időpontjáról a társaság a honlapján ([www.balatonvolan.hu](http://www.balatonvolan.hu)) hirdetményt tesz közzé. Kifizetésre a 6 hónapos határidő leteltét, vagy az összes érvényesen be nem nyújtott nyomdai részvény helyébe lépő dematerializált részvény értékesítését követően kerül sor.

**Balaton Volán Zrt.**